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Конфедерація студентів 
Харківщини
⦿ Конфедерація -  союз суверенних 

держав, що об'єдналися на 
підставі договору одна з одною 
для досягнення певних цілей і 
спільного здійснення окремих 
видів діяльності у певних 
напрямах (оборона країни, 
зовнішня торгівля, митна справа 
та ін.) при збереженні в інших 
питаннях незалежності 
(суверенітету).



Основні ознаки конфедерації:
⦿ 1) договірна форма утворення;
⦿ 2) збереження суверенітету держав, що входять до її складу;
⦿ 3) тимчасовий характер утворення - задля досягнення певних цілей;
⦿ 4) обмеженість предметів відання - питання війни і миру, зовнішньої політики, 

формування єдиної армії, загальної системи комунікацій, вирішення спорів між 
суб'єктами конфедерації. Розширити предмети відання можна лише за згодою 
всіх держав, що її становлять;

⦿ 5) відсутність загальних для всієї конфедерації єдиної території, державного 
кордону, конституції і громадянства;

⦿ 6) відсутність загальних законодавчих, судових органів, системи управління, 
фінансової системи (фінансова основа - добровільні внески їх суб'єктів), тобто 
власної конфедеративної правової системи;

⦿ 7) формування тільки тих загальних органів, котрі необхідні для здійснення 
завдань, визначених у договірних актах (наприклад, загального 
конфедеративного органу, що складається з представників суверенних держав);

⦿ 8) ухвалення рішень загальних конфедеративних органів за принципом 
консенсусу (одноголосно чи кваліфікованою більшістю голосів) з подальшого 
ратифікацією таких рішень суб'єктами конфедерації; у разі незгоди з рішенням 
не настає ніяких санкцій, оскільки кожний суб'єкт конфедерації має право 
нуліфікації, тобто відмови у визнанні чи в застосуванні актів конфедерації;

⦿ 9) наявність свободи виходу (права сецесії) зі складу конфедерації в кожного з її 
суб'єктів.





Фундамент нашої 
діяльності:
⦿ 1. Команда.

⦿ 2. Угода про створення Конфедерації 
студентів Харківщини.

⦿ 3. Меморандум про оперативне 
врегулювання нагальних проблем 
студентів Харківщини.



Проектні напрямки роботи:
1. Erasmus Plas. Tempus. Fulbright Graduate Scholar Program. 

Активізація роботи в цих конкретних напрямках.

2. Боротьба з корупцією, програма “Clean University”. Взаємний 
моніторинг. 

3. Центр грантової підтримки та стипендій. Три можливості 
щодня. 

4. Створення традиції – щорічної презентації ВНЗ Харківщини 
для абітурієнтів “Studway”. 

5. Школа ефективного бюджету студентського 
самоврядування. 

6. Аудит як обов’язковий інститут в  сфері освітньої діяльності. 



Механізм дії:
⦿ П.7 меморандуму:В тридцяти денний 

строк ініціювати Загальні збори 
студентського самоврядування 
власного навчального закладу, 
представити проектні напрямки 
роботи Конфедерації студентів 
Харківщини та шляхом відкритого 
голосування вирішити визначені в 
проектних напрямках проблеми.



?



⦿ Ми хочемо сформувати дієву команду 
для оперативного вирішення проблем, 
що постають перед студенством. 
Запрошуємо Вас до вступу в команди  !

⦿ Ініціюйте нові проекти, очолюйте уже 
існуючі проектні напрямки !






